



中国国际贸易促进委员会

CHINA COUNCIL FOR THE PROMOTION OF INTERNATIONAL TRADE

中国贸促会 常年海外法律顾问 信息快报



2024年11月25日

第254期

免责声明

本信息快报收集了国际经贸及法律方面最前沿的新闻内容，包含政策的变化、重大案件的开展与进度、政府公告的发布等，并对以上内容进行筛选、编辑、翻译和排版。

本信息快报仅供参考。

CONTENTS 目录

美洲和大洋洲片区

美国财政部对俄金融系统实施制裁

美国议员要求联邦通信委员会调查某中国监控设备公司

墨西哥表示特朗普关税或冲击美企

墨西哥调整改革方案保留电信监管职能部门

特朗普宣布提名知名投资者斯科特 ● 贝森特 (Scott Bessent) 担任财政部长

拜登政府或将出台新一轮对华出口限制

墨西哥调整政策应对美墨加协定压力

加拿大矿产行业将面临竞争压力

欧亚片区

欧盟持续引领全球可持续金融发展

欧盟批准罗马尼亚 5.78 亿欧元国家援助计划以支持高耗能企业

为平息“白兰地”之争 2025 年初法国总理将访问北京

欧盟委员会公布技术转让协议竞争规则评估结果

欧盟委员会终止对苹果电子书/有声书应用开发者规则的反垄断调查

Northvolt 申请破产保护 欧洲电池产业遇挫

日本关西经济界时隔近 12 年访华

韩国中小企业事业单位在沪举办出口洽谈会

热点分析

数据跨境流动审查 —— 美设新规限制中俄访问美国数据

美洲和大洋洲片区

美国财政部对俄金融系统实施制裁

当地时间 2024 年 11 月 21 日消息，美国财政部海外资产控制办公室（OFAC）采取重大制裁行动，以落实七国集团（G7）领导人关于限制俄罗斯国际金融体系的承诺。制裁对象包括俄罗斯天然气工业银行（Gazprombank Joint Stock Company）、50 多家国际化的俄罗斯银行、40 余家俄罗斯证券登记机构，以及 15 名俄罗斯金融官员。本次制裁行动涉及 1 家中国香港地区实体：Gazprombank Financial Services Hong Kong Limited，并标记次级制裁风险，该公司是俄罗斯天然气工业银行（Gazprombank）的全资子公司。此外被制裁主体中还包括 3 名在俄罗斯外贸银行（VTB）上海分支机构工作的俄罗斯工作人员。

同时，OFAC 发布警告，提醒外界若参与俄罗斯金融信息传输系统 SPFS（Russia's System for Transfer of Financial Messages），将面临被制裁风险。

（来源：美国财政部，可转载）

<https://home.treasury.gov/news/press-releases/jy2725>

美国议员要求联邦通信委员会调查某中国监控设备公司

当地时间 2024 年 11 月 21 日消息，美国众议院美中战略竞争特别委员会主席约翰·穆莱纳尔（John Moolenaar）和成员拉贾·克里希纳莫蒂（Raja Krishnamoorthi）致信联邦通信委员会（FCC）主席，提请其关注某中国监控设备公司，称其近期的一项交易可能存在规避 FCC 限制的行为。该公司已被列入美国实体清单，其摄像头已被联邦通信委员会禁止用于美国公共安全及国家安全相关领域。信中提到，有报道称，该公司拟将其美国子公司出售给 Foxlink 旗下的 Luminys Systems，但其固件和软件仍将在中国开发并受控。两位议员要求联邦通信委员会审查此交易，并简报其是否构成规避限制的行为，以及是否存在未解决的相关国家安全风险。

（来源：美国众议院美中战略竞争特别委员会，可转载）

<https://selectcommitteeontheccp.house.gov/media/press-releases/moolenaar-krishnamoorthi-express-concern-about-potential-evasion-fcc>

墨西哥表示特朗普关税或冲击美企

当地时间 2024 年 11 月 19 日消息，墨西哥经济部长马塞洛·埃布拉德表示，特朗普拟对墨西哥制造业征收大规模关税的计划可能对美国企业造成严重影响。他指出，墨西哥吸引了大量跨国公司投资，任何削弱美墨贸易关系的举措都将影响数千家美国企业。埃布拉德同时暗示，墨西哥或采取反制措施，并已开始与特朗普团队接触，为其 2025 年 1 月上任后的贸易谈判做准备。

对于外界关于中国利用墨西哥规避贸易壁垒的担忧，埃布拉德予以否认，称北美地区仅有 0.4% 的中国投资流入墨西哥，大部分投资进入了美国。副经济部长则强调，尽管存在宪法改革等问题，投资者对墨西哥信心依然强劲。

(来源：路透社，可转载)

<https://www.reuters.com/world/americas/mexico-warns-about-trump-tariff-impact-us-companies-2024-11-20/>

墨西哥调整改革方案保留电信监管职能部门

当地时间 2024 年 11 月 21 日消息，墨西哥众议院对废除多个独立监管机构的改革提案进行修改，重点针对引发争议的电信监管机构。执政党莫雷纳提议将电信监管机构与反垄断机构合并，成立隶属于经济部的自治机构，同时保留其技术和运营独立性，以确保符合《美墨加协定》(USMCA) 的相关规定。

废除电信监管机构的改革计划引发外界担忧，此举可能违反《美墨加协定》，并导致与美国和加拿大的贸易争端。经济部副部长表示，此次调整旨在避免争议，确保新机构能够履行公平竞争的监管职能。

(来源：路透社，可转载)

<https://www.reuters.com/world/americas/mexico-tweaks-reform-scrapping-regulatory-bodies-avoid-usmca-issues-2024-11-21/>

特朗普宣布提名知名投资者斯科特·贝森特 (Scott Bessent) 担任财政部长

当地时间 2024 年 11 月 22 日消息，美国当选总统特朗普宣布提名知名投资者斯科特·贝森特 (Scott Bessent) 为财政部长，该职位对经济、监管和国际事务具有广泛影响力。

分析人士认为,贝森特对市场的了解以及对减税和放松监管的支持可能降低特朗普竞选时提议的高额关税的实施风险。

作为财政部长,贝森特将负责管理美国国债市场、税收政策及金融监管,并面临如何平衡巨额联邦赤字和特朗普计划延长减税政策的挑战。他还需在对乌克兰的经济支持和对俄罗斯的制裁政策上作出决策。此外贝森特可能在气候政策上与现任部长珍妮特·耶伦(Janet Yellen)存在显著差异。此次提名也标志着特朗普内阁重要经济团队的初步成形,为新政府的经济政策奠定基调。

(来源:路透社,可转载)

<https://www.reuters.com/world/us/trump-prepares-name-bessent-treasury-secretary-bloomberg-reports-2024-11-22/>

拜登政府或将出台新一轮对华出口限制

当地时间 2024 年 11 月 22 日消息,据美国商会内部邮件透露,拜登政府即将宣布新一轮对华出口限制,预计将有多达 200 家中国芯片企业被列入出口管制名单。

邮件显示,美国商务部计划在感恩节假期前公布相关规定。此外,另一项针对高带宽内存芯片的出口限制措施预计将在 12 月份出台,以实施更广泛的人工智能管控。

近年来,拜登政府已多次实施对华出口管制,旨在限制中国获取先进技术,阻碍其军事用途。消息人士称,此次管制措施可能还包括限制芯片制造设备出口至中国。

(来源:路透社,可转载)

<https://www.reuters.com/technology/chamber-commerce-sees-new-us-export-crackdown-china-email-says-2024-11-22/>

墨西哥调整政策应对美墨加协定压力

当地时间 2024 年 11 月 23 日消息,美国称墨西哥是中国零部件进入北美的中转站,并对墨西哥施加压力。墨西哥总统辛鲍姆近日表示,该国已启动替代计划,鼓励企业以本地或北美制造的零部件取代中国进口商品。经济部长埃布拉德称,墨西哥计划于 2025 年开始生产微芯片,但目前技术能力仍存在不足。

为确保符合《美墨加协定》（USMCA）要求，墨西哥执政党正在调整部分改革方案，包括整合独立监管机构，确保最低合规标准。分析人士认为，这种做法可能缓解短期争议，但长远来看挑战依旧存在。与此同时，美国已对部分墨西哥钢铝产品征收高额关税，以阻止中国通过墨西哥规避税收。

（来源：美联社，可转载）

<https://apnews.com/article/mexico-us-canada-free-trade-agreement-fa29352ff219a4ab76a8f158d72d2651>

加拿大矿产行业将面临竞争压力

当地时间 2024 年 11 月 24 日消息，美国当选总统特朗普近期提名环境保护局和内政部长人选，表明其加速矿产和能源项目审批的决心。

特朗普在第一任期内曾通过行政令简化审批流程，并计划在第二任期内恢复相关政策。分析人士认为，如果美国推动矿产和能源行业的快速审批，加拿大可能面临更大的竞争压力。目前，加拿大矿产审批流程较美国稍快，但仍被视为“漫长而痛苦”。

在卑诗省等地，多项工业矿产项目处于停滞状态，业内呼吁政府采取措施简化审批流程，并要求联邦与各省协调审批以避免重复工作。加拿大政府此前在电动车和电池制造领域提供大量补贴，但在确保矿产供应链本地化方面行动不足。

如果特朗普政府通过减税等政策吸引矿业投资，而加拿大未能及时调整，其在矿业领域的竞争力可能受到冲击。

（来源：mining.com，可转载）

<https://www.mining.com/could-trumps-deregulation-quest-speed-permitting-in-canada-too/>

欧亚片区

欧盟持续引领全球可持续金融发展

当地时间 2024 年 11 月 21 日消息，自欧盟首次发行“下一代欧盟”绿色债券（NextGenerationEU Green Bonds）以来，已超过三年时间，目前累计发行金额已超过 650 亿欧元，使欧盟有望成为全球最大的绿色债券发行方。正如欧盟委员会主席冯德莱恩在 2020 年的欧盟国情咨文中所宣布，欧盟委员会将继续努力，通过绿色债券筹措“下一代欧盟”融资的 30%。这些绿色债券预计将为九大领域的绿色投资提供 2646 亿欧元资金支持，包括清洁交通、清洁能源和能源效率，从而巩固欧盟在可持续金融领域的领导地位。

根据估算，未来几年“下一代欧盟”绿色债券支持的所有措施的全面实施，将对欧盟的绿色转型做出重要贡献，每年可减少 5500 万吨温室气体排放量。这相当于欧盟整体温室气体排放量的 1.5%，相当于 1500 万个欧洲家庭的总排放量，或将 2.5 亿辆燃油汽车中的 3800 万辆替换为电动车。这些成果来自于“下一代欧盟”绿色债券分配的预期气候影响分析，2024 年的综合分析结果已在 11 月 21 日发布的年度报告中呈现。绿色债券也为投资者提供了一个参与解决全球挑战的绝佳机会。为我们的下一代创造一个更宜居的环境，是当今最有意义的投资回报。欧盟委员会将每年持续发布关于“下一代欧盟”绿色债券分配气候影响的报告。

（来源：欧盟委员会，可转载）

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_24_6002

欧盟批准罗马尼亚 5.78 亿欧元国家援助计划以支持高耗能企业

当地时间 2024 年 11 月 21 日消息，欧盟委员会根据欧盟国家援助规则，批准了一项价值 5.78 亿欧元（约合 29 亿罗马尼亚列伊）的罗马尼亚计划，旨在为高耗能企业降低可再生能源电力附加费税率。这一税率的设立旨在促进可再生能源电力的发展，而该计划的目标是减轻高耗能企业因税费压力可能将业务迁往气候政策较宽松的非欧盟地区的风险。

该措施将惠及 2022 年《气候、环境保护和能源国家援助指南》（CEEAG）附件 1 中列明的行业，这些行业对电力的依赖程度较高且特别容易受到国际贸易的影响。受益企业将根据其风险敞口情况享受 75%至 85%的税率减免，但适用的减免不得导致税率低于每兆瓦时 0.5 欧元。根据该计划，受益企业需满足以下条件之一：(i) 实施某些能源审计建议；(ii) 至少使用 30% 的无碳电力；或 (iii) 将至少 50%的援助资金投入显著减少设施温室气体排放的项目中。

(来源：欧盟委员会，可转载)

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_24_6002

为平息“白兰地”之争 2025 年初法国总理将访问北京

当地时间 2024 年 11 月 21 日消息，欧盟同中国之间爆发一系列贸易争端后，法国总统马克龙表示，他希望中方能够放弃对干邑白兰地征收惩罚性关税的计划。马克龙还表示，法国总理米歇尔·巴尼耶 (Michel Barnier) 会在明年年初访问北京，协调具体事宜。马克龙说，他相信，中法双方将能够找到一个“良好的解决方案”。马克龙强调，白兰地产业关系到数万法国家庭的生计。与此同时，干邑白兰地生产商轩尼诗的大约 500 名员工周二开始罢工，他们抗议轩尼诗向中国出口桶装白兰地，然后在中国进行瓶装计划。轩尼诗希望以这种方式来规避对瓶装白兰地征收的关税。

工会方面表示，轩尼诗管理层计划在 2024 年年底前，完成对中国境内瓶装作业能否保障产品质量的评估。工会代表德菲尔 (Matthieu Devers) 表示，轩尼诗已经拟定了向中国出口酒瓶、商标和木质瓶塞的计划。不过，轩尼诗管理层则对所谓转移生产线的传言予以“坚决否认”。

(来源：德国之声，可转载)

<https://www.dw.com/zh/%E4%B8%BA%E5%B9%B3%E6%81%AF%E7%99%BD%E5%85%B0%E5%9C%B0%E4%B9%8B%E4%BA%89-%E6%98%8E%E5%B9%B4%E5%88%9D%E6%B3%95%E5%9B%BD%E6%80%BB%E7%90%86%E5%B0%86%E8%AE%BF%E9%97%AE%E5%8C%97%E4%BA%AC/a-70841356>

欧盟委员会公布技术转让协议竞争规则评估结果

当地时间 2024 年 11 月 22 日消息，欧盟委员会发布了一份工作人员工作文件 (SWD)，总结了对《技术转让豁免条例》(TTBER) 及其配套《条约第 101 条在技术转让协议中的适用指南》(以下简称“指南”) 的评估结果。此次评估的目标是收集有关 TTBER 及其配套指南运行情况的证据，以便欧盟委员会决定是让现行规则到期、延长其有效期，还是对其进行修订。根据评估结果，委员会将启动影响评估，研究修订规则的政策选项。

(来源：欧盟委员会，可转载)

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_24_6024

欧盟委员会终止对苹果电子书/有声书应用开发者规则的反垄断调查

当地时间 2024 年 11 月 22 日消息，欧盟委员会决定终止对苹果涉嫌反竞争行为的反垄断调查，此前的调查针对其在欧洲经济区内对竞争性电子书/有声书应用开发者在 App Store 使用规则中规定的一些条款。

2020 年 6 月 16 日，委员会启动了对苹果的反垄断调查，重点涉及：(i) 苹果强制使用其自有的应用内购买系统(IAP)；(ii) 苹果限制竞争性电子书/有声书应用开发者向 iPhone 和 iPad 用户告知 App Store 之外的更便宜购买选项（即“引导”行为）（案件编号 AT.40652）。同一天，委员会还启动了与苹果 App Store 类似条款相关的两起其他反垄断调查，分别针对音乐流媒体（AT.40437）和与苹果提供的应用或服务竞争的其他应用（AT.40716）。2024 年 3 月 4 日，委员会在案件 AT.40437 中因苹果在音乐流媒体应用分发市场滥用其市场支配地位对其进行了罚款。同年 6 月 24 日，鉴于《数字市场法案》（DMA）中将苹果指定为 App Store 的“守门人”，委员会决定终止案件 AT.40716 中范围更广的反垄断调查。根据 DMA，苹果不得强制应用开发者使用其 IAP，也不得对引导行为施加货币或非货币限制。随着一名电子书和有声书分销商撤回对苹果的投诉，委员会决定终止关于电子书/有声书应用（案件编号 AT.40652）的反垄断调查。终止调查并不意味着相关行为符合欧盟竞争规则。委员会将继续根据 DMA 和竞争规则，监控包括苹果在内的欧洲科技行业的商业行为。

（来源：欧盟委员会，可转载）

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_24_6024

Northvolt 申请破产保护 欧洲电池产业遇挫

当地时间 2024 年 11 月 22 日消息，瑞典电池制造商 Northvolt 于 21 日在一份声明中表示，将根据美国破产法第 11 章寻求重组。该法律条款规定的重组程序在一定时期内限制 Northvolt 债权人的追索权，从而有利于该公司的财务重启。法庭文件称，“首要目标是与一个或多个长期战略或金融投资者合作”。同时，Northvolt 将获得 1.45 亿美元的现金，并从其客户之一——瑞典卡车制造商斯堪尼亚（Scania）--获得 1 亿美元的新融资，以保证在未来几周内的生存。Northvolt 表示，预计重组将于 2025 年第一季度完成，其目标是从战略和金融投资者处筹集新资金。过去几个月里，Northvolt 一直在与贷款方协商融资方案，但都没有成功。根据法庭文件，Northvolt 目前只有能够维持一周运营的 3000 万美元流动资金。与此同时，公司的债务已高达 58 亿美元。

（来源：德国之声，可转载）

<https://www.dw.com/zh/northvolt%E7%94%B3%E8%AF%B7%E7%A0%B4%E4%BA%A7%E4%BF%9D%E6%8A%A4-%E6%AC%A7%E6%B4%B2%E7%94%B5%E6%B1%A0%E4%BA%A7%E4%B8%9A%E9%81%87%E6%8C%AB/a-70858061>

日本关西经济界时隔近 12 年访华

当地时间 2024 年 11 月 24 日消息，日本关西经济界代表团 24 日时隔近 12 年访问中国北京。在到 28 日为止的逗留期间，计划与政府机构和民间团体的高层恳谈，并举行呼吁参加 2025 年大阪·关西世博会的活动。还将要求确保日侨安全等解决商务相关课题，力争搞活经济交流。关西经济界自日中邦交正常化前的 1971 年到 2012 年共派出过 7 次访华代表团。此次由约 80 人组成，关西经济联合会会长松本正义（住友电气工业董事长）和大阪商工会议所会长鸟井信吾（三得利控股副董事长）担任共同团长。上次 2012 年曾与当时为国家副主席的现任国家主席习近平会面。此次也拟对中共要人进行礼节性拜访，正在进行最终协调。日本国际博览会协会和日本国家旅游局也将参加世博会推介活动。在日本国内世博会气氛依然低迷的情况下，力争提出结合日本旅游的团队游方案，以吸引访日游客。中国的业务环境存在如何确保日侨安全的问题，并非尽善尽美。关西经济界希望通过宣传世博会，使此行成为提升合作氛围的契机。

（来源：共同网，可转载）

<https://china.kyodonews.net/news/2024/11/72f3845cf350-12.html>

韩国中小企业事业单位在沪举办出口洽谈会

当地时间 2024 年 11 月 24 日消息，韩国中小风险企业振兴公团（简称“中振公”）24 日表示，20 至 22 日携手浦项制铁集团旗下的贸易和能源业务的子公司浦项国际（POSCO International）在中国上海共同举办“2024 对华出口洽谈会”。韩国从事生产和研发美容、企业服务型软件解决方案、环保油漆和杀菌滤芯等产品的 10 余家中小企业参加了洽谈会。这些企业与 50 多名当地客户进行一对一洽谈，收获了规模达 500 万美元的订单。韩中企业还就韩企入驻当地网店等进军中国市场的可能性进行讨论，并就构建合作网络签署了 7 份工作协议。中振公和浦项国际 2022 年签署了“加强扶持中小企业进军海外”的工作协议，每年共同主办出口洽谈会。

（来源：韩联社，可转载）

<https://cn.yna.co.kr/view/ACK20241124001000881?section=economy/index>

热点分析

数据跨境流动审查——美设新规限制中俄访问美国数据

近期美国司法部国家安全司（the U.S. Department of Justice of National Security Division）发布了拟议规则制定通知（“NPRM”或“拟议规则”），目的是通过限制特定交易，防止中国、俄罗斯等受关注的国家的相关主体或个人获取美国人敏感数据和美国政府数据，加强美国的数据安全。

NPRM 旨在落实 2024 年 2 月 28 日拜登政府发布的第 14117 号行政命令——《关于防止关注国家访问美国人的大量敏感个人数据和美国政府相关数据的行政命令》。拜登政府担忧受关注国家会通过获取美国人敏感数据，利用人工智能大模型等技术分析美国人个人偏好，从事网络攻击、敲诈勒索等不法行为。

美国司法部随后于 2024 年 3 月 5 日对应发布了拟议规则制定预先通知（“ANPRM”），广泛征集公众意见。NPRM 在 ANPRM 基础上，再次收集公众反馈。NPRM 征求意见为 30 日，美国司法部审查 NPRM 的反馈意见后，将起草公布最终适用于企业和个人的生效规则。

一. 立法目的

美国目前已通过美国海外投资委员会（“CFIUS”）审查、信息和通讯技术及服务（“ICTS”）审查关注外国主体参与相关交易或向美国提供服务涉及的数据安全问题。

CFIUS 曾以数据安全为由否决了中国某企业收购美国企业的交易。虽然中国企业向 CFIUS 承诺，美国企业的个人数据仍保存在美国本地，但 CFIUS 仍担忧该项交易可能泄露美国公民信息，从而对美国国家安全构成威胁。

2021 年 3 月 17 日，美国商务部发布公告表示，将根据第 13873 号行政命令，进一步审查在美 ICTS 的中国公司是否符合行政命令，以及是否会对美国安全构成威胁。美国商务部长吉娜·雷蒙多（Gina M. Raimondo）表示，拜登政府一直明确表示，不受信任的通讯技术供应商（ICTS）服务的无限制使用会带来国家安全风险。公告中并未说明具体向哪些公司发出了传票。

尽管 CFIUS 和 ICTS 审查过程中也会重点考虑数据安全，但美国政府仍认为上述机制仍不能充分防范其他商业交易中的数据安全风险，如第三方通过投资协议、雇佣和供应商协议获取数据，因此需要 NPRM 补充规制。

二. 对中国企业影响和建议

据相关媒体报道，NPRM 公开后，美国官员表示中国互联网科技企业若将美国公司处理数据传回中国境内，则将受到规则影响。尽管 NPRM 对跨国公司内部数据传输场景作出了相应的豁免，但在日常管理经营中，境内总部访问境外公司数据可能存在权限管理不规范、系统保护措施不到位等情况。因此，中国企业通过主张跨国集团管理场景豁免，不完全符合履行人力资源管理所需，说服监管的可行性有待商榷。且从行业上看，规则对涉及人工智能等需要应用大量数据的企业，也会形成一定冲击。

（一）开展数据合规差距分析

企业应对照拟议规则列举的敏感个人信息种类和规定的阈值，盘点内部处理数据字段、量级、使用目的以及处理数据各环节的情况，判断内部业务场景是否落入受限制交易或禁止交易范围。

企业若希望通过豁免场景主张合法权利，应对处理所有字段必要性以及对外提供数据等场景进行重点评估，并梳理内部数据安全管理制度，检查网络安全保护措施实施的具体情况。

（二）完善内部合规体系

鉴于司法部旨在推动企业建立合规措施，企业应结合数据合规差距分析的结果，建立健全数据处理生命周期的管理流程，加强内部关联公司和外部合作方处理的把控，落实公司相关负责人的内部数据安全保护责任，通过制度和规程识别日常经营中可能产生的合规风险，定期对员工开展内部规则和法律法规的培训，通过技术手段和审计等方式验证控制措施，及时查漏补缺，弥补合规差距。

（三）制定数据隔离方案

此外，规则不会监管美国主体之间、以及美国主体与非受关注国家主体之间的交易。中国企业可考虑通过调整公司架构，将处理美国人敏感数据的业务由美国关联公司或不在受关注国家独立运营。美国公司或非受关注国家主体独立决策日常业务，完全掌握数据访问权限，管理不受中国企业和其他关联公司干预。或者中国企业委托外部合作的第三方美国主体开展业务，中国企业不控制处理数据，实现数据隔离。

（四）遵守中国法下要求

虽然 NPRM 规定了受限制交易报告义务，但境内企业若将相关资料提交给美国监管，有可能违反中国数据出境管理的要求。中国《数据安全法》第 36 条要求企业向外国执法机构提供数据，需经中国主管部门批准，因此如需向境外提供资料，应准备相关材料，提前与中国监管部门沟通。

（来源：联邦公报官网）

[https://www.federalregister.gov/documents/2024/10/29/2024-24582/provisions-pertaining-to-pr
eventing-access-to-us-sensitive-personal-data-and-government-related-data](https://www.federalregister.gov/documents/2024/10/29/2024-24582/provisions-pertaining-to-pr
eventing-access-to-us-sensitive-personal-data-and-government-related-data)